

Hársas Vadásztársaság



HÁRSAS VADÁSZTÁRSASÁG

3184 Mihálygerge, Bartók Béla út 9.

vadasz.harsas@gmail.com

Elnök:
Zsélyi József
+36-30/ 462 - 98 - 18

Titkár:
Vanya László
+36-70/ 424 - 39 - 50

**"A vadász legbiztosabb fegyvere
a türelem."**

Lee Wallek

"A vadászat: vadüzés és erdőzúgás,
de több erdőzúgás."



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa



Hársas Vadásztársaság

Társaságunk 1997-ben alakult, helyi földtulajdonosok alapításával.

A 4482 hektár nagyságú terület Nógrád Megye északi részén, Salgótarjától mintegy húsz kilométerre nyugatra az országhatár mentén terül el. Néhány meredek oldalú hegy, széles, lapos völgy és enyhe lejtésű dombhat jellemző a területre. A természeti adottságok rendkívül változatosak, a terület 35%-át erdő borítja, de jelentős a mezőgazdaságilag művelt területek térfoglalása is. A déli lefutású fő-völgyek É-i kitétséggű oldalait gyertyános tölgyesek borítják, a déli kitétségekben kocsánytalan tölgyesek, cseresek találhatóak de jelentős területeket borítanak az akácok is. Az erdők aljnövényzetét dús cserjeszint alkotja, mely buja növényzete kiváló élő- és búvóhelyet biztosít a vadállomány számára. A területet borító erdőkben megtalálja élőhelyét a gímszarvas, a vaddisznó, és az őz is, de

a Doborda-patak és az Ipoly mentén található nádasok kitűnő életfeltételeket biztosítanak a fácánoknak és a vízivadnak is. A területen található fontosabb folyóvív az Ipoly folyó a Doborda patak, Komra patak, Cinege patak, illetve a horgász paradicsomként is nevezetes Komravölgyi víztározó. A terület kiváló vízellátottsága jelentősen javítja a vadállomány életfeltételeit. A társaság nagy gondot fordít a vadgazdálkodási feladatokra, különös tekintettel a vadállomány mennyiségi és minőségi szabályozásra, illetve a vadfajok élőhelyi feltételeinek javítására. Az egyesület rendszeres vadfölgazdálkodást folytat, mely tevékenységgel egyrészt a vadállomány táplálkozási lehetőségeit egészíti ki, másrészt a vadföldek jelentős szerepet töltenek be a vadkárok mérséklésében is.

A téli táplálékhiány időszakban, a vadföldeken megtermelt takarmánymennyiség mellett jelentős mennyiségű, a vadfajok igényéhez igazodó takarmányfélésekkel is végez etetéseket a vadásztársaság.

A vadászterületen évente 60-65 gímszarvas, 35-40

őz, 200-250 vaddisznó, 150 fácán kerül terítékre. Az évente terítékre kerülő vadmenyiség jelentős részét az egyesület tagjai ejtik el, de nem elhanyagolható a bér vadászok által elejtett vadak mennyisége sem, ami a gazdálkodás anyagi oldalának megalapozása szempontjából nélkülözhetetlen.

A társaság évről-évre rendszeresen biztosít apró és nagyvad vadászati lehetőséget bérkilövő társaságok számára is és a határainkon belül és túl is méltón képviseli a híres Magyar vadászatot. Vendégeink zömében visszajáró vadász vendégek, akik évről-évre nagy örömmel és egyre bővülő létszámmal térnek vissza vadászni, illetve családtagjaikkal kapcsolódni. Nagyszerű hegyvidéki környezet, hamisítatlan vidéki nyugalom és vadászélményekben gazdag vadászterület várja az erre vágyókat. A család többi tagjának remek kikapcsolódást nyújthat a koravölgyi-víztározó horgász vize, vagy az Ipolytarnócon található világörökség.

Önt és családját is nagy szeretettel várjuk!